

# ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

## ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1 / 10-01-2014	1	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για την «Προμήθεια καυσίμων θέρμανσης και κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων» έτους 2014.
	2	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Γ.Παπαστεργίου κ.λ.π.).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 20-01-2014	3	Διάθεση πίστωσης, έγκριση πρακτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αποτρεπτικών εμποδίων στάθμευσης στο Ολοκληρωμένο Σχέδιο Αναβάθμισης Αστικού Τοπίου στη Βέροια».
	4	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> πρακτικού διενέργειας διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων για τη σήμανση των αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα» και επανάληψη του διαγωνισμού με τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών.
	5	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.2421/2013 απόφασης του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης και κατά της εταιρείας «Συμεωνίδης Γ.Παύλος Α.Τ.Ε.» και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	6	Διάθεση πίστωσης για «Εξόδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών».
	7	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων».
	8	Διάθεση πιστώσεων για «Εξόδα δημοσιεύσεων».
	9	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση ανακοπής του Θ.Χρυσοστομίδη.
	10	Εισήγηση της Ο.Ε. για εξώδικο συμβιβασμό της αξίας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας των Αθαν.Τσομπανέλη και λοιπών και κατάργηση δίκης.
	11	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	12	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 61 αγροτεμάχου του συνοικισμού Ταγαροχωρίου του Δήμου Βέροιας.
	13	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 33 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	14	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 189 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	15	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 235 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	16	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 257 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	17	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312α αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	18	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 324 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	19	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 101 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	20	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 180 αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	21	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312β αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	22	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312γ αγροτεμάχου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.

23	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312δ αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
24	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 313 αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
25	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 445 αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων του Δήμου Βέροιας.
26	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 597 αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων του Δήμου Βέροιας.
27	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 606 αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων του Δήμου Βέροιας.
28	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για Χρεολύσια & τόκους δανείων, αμοιβές και έξοδα τραπεζών κ.λ.π.
29	Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης για «Αγορά ανταλλάξιμων κτημάτων στο Ο.Τ.422δ στην περιοχή εβραϊκά-Προμηθέα».
30	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για την καταβολή Προνοιακών επιδομάτων έτους 2014.
31	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για «Έξοδα κίνησης Προέδρων Τοπικών Συμβουλίων (άρθρο 4 Ν.2539/97)».
32	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για δικαιώματα, φωτισμό, αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος κ.λ.π. στη ΔΕΗ.
33	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μ.Κινικλής κ.λ.π.).
34	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Στ.Τσαπραντζή.
35	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρ/κού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτρ/σμού».
36	Διάθεση πιστώσεων για προμήθειες έτους 2014.
37	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου για κατάθεση μήνυσης στο αρμόδιο δικαστήριο κατά Νικ.Χατζηευστρατίου.
38	Ορισμός και Εξουσιοδότηση δικηγόρου για παράστασή του στο Τριμελές Εφετείο Κακουρηγημάτων Θεσ/νίκης.
39	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Α.Κοντοπούλου.
40	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας, σύμφωνα με την αριθμ.Α13/853 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Κ.Κοτσιούκη.
41	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «Ι.Μ.Ε. ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ε.Π.Ε.».
42	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αντίθετων εφέσεων του Δήμου Βέροιας και των Κ.Ασβεστάρα και λοιπών.
43	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας (ως Εφετείο) κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά της αριθμ.195/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά της Καλλιόπης συζ. Ι.Ευαγγελοπούλου.
44	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.197/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
45	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.200/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 23-01-2014	46	Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
	47	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (Π.Ο.Ε.)-Λοιπά έξοδα».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 31-01-2014	48	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 04-02-2014	49	Διάθεση πίστωσης για τη «Μεταφορά απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. ομόρου Δήμου».
	50	Διάθεση πίστωσης για τη «Διάθεση σύμμεικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δήμου Βέροιας για το έτος 2014», σε υλοποίηση Προγραμματικής Σύμβασης.
	51	Διάθεση πίστωσης για τη «Στελέχωση και Λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στο Δήμο Βέροιας».
	52	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.510/2013 διαταγής πληρωμής Ειρηνοδικείου Βέροιας και Ορισμός δικηγόρου για την άσκησή τους.
	53	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την Α11/1400 κλήση του Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	54	Διάθεση πιστώσεων για την υλοποίηση Προγρ/κών Συμβάσεων κ.λ.π.
	55	Διάθεση πιστώσεων για ΠΟΕ.
	56	Διάθεση πιστώσεων για ΠΟΕ (εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων).
	57	Διάθεση πιστώσεων για Συντήρηση και επισκευή, τέλη κυκλοφορίας και ασφάλιστρα των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου.
	58	Διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών».
	59	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	60	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	61	Διάθεση πιστώσεων για το έργο «Συμβουλευτική υποστήριξη του έργου καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα & κτίρια και σύστημα βελτιστοποίηση της αποκομιδής απορριμμάτων» και «Εξοπλισμός και Οργάνωση ολοκληρωμένου δικτύου παροχής υπηρεσιών τηλεφωντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	62	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Π.Σιούρδα κ.λ.π.).
	63	Διάθεση πίστωσης και Έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για το πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI, στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την πληρωμή υπολοίπων.
	64	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	65	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό και εξουσιοδότηση δικηγόρου να παραστεί στο Τριμελές Εφετείο Θεσ/νίκης στις 27-1-2014 προς υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου.
	66	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας, σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1667 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας.
	67	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμελές Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης πράξης του Δήμου Βέροιας για διορισμό ένστολου προσωπικού Δημοτικής Αστυνομίας.
	68	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Νάουσας, κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Χρ.Μήτρου.
	69	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμ. Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση αγωγής του Κ.Τσανασίδη.
	70	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμ. Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής του Β.Βουλγαρόπουλου.

	71	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Αλεξάνδρειας, κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Αιμ.Γκάκα.
	72	Ορισμός δικηγόρου για επαναφορά αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας ακινήτου κατά Γ.Μαυροματίδη.
	73	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ι.Δάμτση.
	74	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ε.Φλαμπουρίδη.
	75	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Φ.Δημητριάδου.
	76	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Ε.Στεργιοπούλου.
	77	Ορισμός δικηγόρου για τον έλεγχο τίτλων στο Υποθηκοφυλακείο και Κτηματολόγιο και κατάθεση τυχόν σχετικής αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας.
	78	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.2421/2013 απόφασης του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης και κατά της εταιρείας «Συμεωνίδης Γ.Παύλος Α.Τ.Ε.», εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου και ανάκληση της αριθμ.5/2014 απόφασης Ο.Ε.
	79	Μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.1/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας (υπόθεση Μ.Γαλέτα).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 18-02-2014	80	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Π.Αγγελή κλπ).
	81	Απόρριψη ενστάσεων και Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού»
	82	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων» και προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης.
	83	Διάθεση πίστωσης για την «Κατασκευή Νέας Περιφράξης του Νεκροταφείου Διαβατού».
	84	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ηλεκτρολογικών και ηλεκτρονικών υλικών λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, σιντριβάνια, μεγαφωνικές κλπ)».
	85	Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.667/2014 απόφασης Γεν. Γραμ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	86	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της Ε.Βαφειδού.
	87	Διάθεση πιστώσεων για προμήθεια «Ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων».
	88	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	89	Διάθεση πίστωσης για «Έξοδα διοικητικής εκτέλεσης».
	90	Εισήγηση στο Δ.Σ. για εξώδικο συμβιβασμό αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Ε.Πιπερίδου.
	91	Εισήγηση στο Δ.Σ. για εξώδικο συμβιβασμό αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Κων/τίνου Ιωσηφίδη.
	92	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές και έξοδα ελευθέρων επαγγελματιών».
	93	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός των όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια υπολειπόμενου εξοπλισμού ειδικών σχολείων του Δήμου Βέροιας μετά την 2η κατακύρωση».
	94	Άσκηση προσφυγής κατά απόφασης Γεν. Γραμ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης, σχετικά με την ανάκληση της παραχώρησης στο Δήμο αγροτεμαχίου για ανέγερση εργατικών κατοικιών.

	<b>95</b>	Ορισμός δικηγόρου για Ματαίωση δίκης ασκηθείσας αγωγής και κατάθεση νέας αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας του Δήμου κατά του Κ.Καχριμανίδη.
	<b>96</b>	Ορισμός δικηγόρου για Ματαίωση δίκης ασκηθείσας αγωγής και κατάθεση νέας αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας του Δήμου κατά του Κ.Τσανασίδη.
	<b>97</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης του Σ.Πασβαντίδη.
	<b>98</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της εταιρείας «ΥΦΑΝΤΙΔΗΣ Στ. και ΣΙΑ Ε.Ε.».
	<b>99</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Δήμου κατά Α.Φουτσιτζόγλου.
	<b>100</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμελές Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση προσφυγής-αίτησης ακύρωσης πράξης του Δήμου κατά της εταιρείας «SPRIDER STORES A.E.».
	<b>101</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 177/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας (μετά απογράφου) και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>102</b>	Διάθεση πίστωσης για την προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων.
	<b>103</b>	Διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ελαυλιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων.
	<b>104</b>	Διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων 2013».
	<b>105</b>	Διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων 2013».
	<b>106</b>	Διάθεση πίστωσης για την προμήθεια φακέλων αλληλογραφίας με προπληρωμένο τέλος.
	<b>107</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επίδομα Α΄ Κοινωνικών Βοηθειών-Εκτακτες οικονομικές ενισχύσεις».
	<b>108</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών αυτών».
	<b>109</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού και λοιπού ηλεκτρονικού εξοπλισμού γραφείου».
	<b>110</b>	Διάθεση πιστώσεων για Επισκευή & συντήρηση μόνιμων εγκαταστάσεων κοινής χρήσεως και λοιπών μηχανημάτων.
	<b>111</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Ανανέωση αδειών χρήσης-Προμήθεια CENSORNET» και «Προμήθεια αναλωσίμων υλικών μηχανών γραφείου».
	<b>112</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων» και «Υπηρεσίες συντήρησης ενεργού εξοπλισμού γραφείου».
	<b>113</b>	Διάθεση πιστώσεων για το «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια» και των υποέργων της.
	<b>114</b>	Έγκριση χορήγησης πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της.
	<b>115</b>	Αποδοχή αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών σε αυτοκίνητο, διάθεση πίστωσης και ανάκληση της 776/2013 απόφασης Ο.Ε.
	<b>116</b>	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αγωγής διεκδίκησης αποζημίωσης, λόγω πρόκλησης ζημίας σε δημοτική περιουσία.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 21-02-2014	117	Έγκριση ανάκλησης (εν μέρει) πρότασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων για ληξιπρόθεσμες οφειλές.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
8 / 24-02-2014	118	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	119	Αναβολή συζήτησης του θέματος «Ματαιώση ή μη της ασκηθείσας έφεσης του Δήμου κατά της εταιρείας «ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΙΠΤΟΣ Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.» και κατά της αριθμ.117/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Βέροιας».
	120	Κατάρτιση όρων διακήρυξης και συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης προσφορών για την εκποίηση-διάθεση δασικών προϊόντων.
	121	Διάθεση πίστωσης και Κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
	122	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλου (Κ.Κουκουλάκης).
	123	Διάθεση πίστωσης για «Επιχορηγούμενες πληρωμές Π.Ο.Ε.-Αμοιβές και έξοδα προσωπικού».
	124	Ορισμός δικηγόρου σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1669 κλήση Πταισματοδίκη Βέροιας για την υπεράσπιση Αντιδημάρχου σε μήνυση Α.Τουλουμάκου.
	125	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ζωοτροφών».
	126	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.86/2014 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	127	Ορισμός δικηγόρου για τον έλεγχο τίτλων στο Υποθηκοφυλακείο Νάουσας κλπ και κατάθεση αγωγής στο αρμόδιο δικαστήριο για είσπραξη χρημάτων.
	128	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης του Α.Κουτσαντά.
	129	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής του Γ.Μαυρίδη.
	130	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής του Κ.Κογκέζου.
	131	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης των Φ.Τσαντεκίδη & λοιπών.
	132	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε.-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΗΜΑΝΣΕΩΝ».
	133	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.»
	134	Διάθεση πίστωσης για το έργο «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά (Δήμος Βέροιας)».
	135	Διάθεση πίστωσης για το έργο «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου & 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
	136	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	137	Διάθεση πιστώσεων για προμήθειες τμήματος πρασίνου.
	138	Διάθεση πιστώσεων προμηθειών για τις ανάγκες των Νεκροταφείων.
	139	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές Π.Ο.Ε.».
	140	Διάθεση πιστώσεων για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων» & «Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9 / 11-03-2014	141	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δημοτικής Ενότητας Απ. Παύλου».
	142	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δημοτ.Ενότητας Βεργίνας».
	143	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δημοτ.Ενότητας Μακεδονίδος».
	144	Διάθεση πίστωσης για «Ενεργειακή Αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».

	<b>145</b>	Διάθεση πίστωσης για «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
	<b>146</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια Εξυπηρετητών (servers) και υλικών επισκευής αυτών».
	<b>147</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πολ.Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής διανομής των Ευστ.Αναστασιάδη και λοιπών κατά Ν.Λαζού.
	<b>148</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας, σύμφωνα με την αριθμ.Η13/3728 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας, για την υπεράσπιση της Δημάρχου και του Αντιδημάρχου Τεχνικών σε μήνυση του Σ.Τυφλίδη.
	<b>149</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομ. Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση αίτησης του Εμ.Καλογήρου.
	<b>150</b>	Άσκηση προσφυγής κατά της 46/2014 πράξης Ελεγκτικού Συνεδρίου για το έργο «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» και εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου.
	<b>151</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της εταιρείας «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.» (πρώην ΟΣΚ) και ορισμός δικηγόρου.
	<b>152</b>	Έγκριση ή μη πρακτικού διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού» και πρόταση για προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης.
	<b>153</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης και συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
	<b>154</b>	Ανάκληση της αριθμ. 601/2013 απόφασης Ο.Ε. και απευθείας ανάθεση του έργου «Κατασκευή Νέας Περιφράξης του Νεκροταφείου Διαβατού».
	<b>155</b>	Διάθεση πιστώσεων για την εκτέλεση έργων (Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές κ.λ.π.).
	<b>156</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ενδοδημοτική οδοποιία».
	<b>157</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμφιθέατρο Άλσους Παπάγου».
	<b>158</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών πόλης (2013)».
	<b>159</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες μεταφοράς περιπτέρων».
	<b>160</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατεδάφιση επικίνδυνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
	<b>161</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων».
	<b>162</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>163</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
	<b>164</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων ΚΟΚ, πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων».
	<b>165</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>166</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντικατάσταση στέγης δημοτικού σχολείου Ταγαροχωρίου».
	<b>167</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή του Δήμου στην προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ.».
	<b>168</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση-Διαχείριση Ασύρματων Δικτύων Δήμου».
	<b>169</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος».
	<b>170</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εξοπλισμού για τη μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων του Δήμου Βέροιας».
	<b>171</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις».
	<b>172</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, σιντριβάνι, μεγαφωνικές κ.λ.π.)».
	<b>173</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων».

	<b>174</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	<b>175</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σ.Κελεσίδου.
	<b>176</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>10 / 19-03-2014</b>	<b>177</b>	Έγκριση πρακτικών διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού».
	<b>178</b>	Ματαίωση της ασκηθείσας έφεσης του Δήμου κατά της εταιρείας «ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΙΤΤΟΣ Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.» και κατά της αριθμ. 177/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>179</b>	Ανάκληση της αριθμ.150/2014 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για «Άσκηση προσφυγής κατά της 46/2014 πράξης Ελεγκτικού Συνεδρίου για το έργο "Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου"».
	<b>180</b>	Ανάκληση της αριθμ.130/2014 απόφασης Ο.Ε. και Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής του Κ.Κογκέζου.
	<b>181</b>	Ανάκληση της αριθμ.116/2014 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αγωγής διεκδίκησης αποζημίωσης, λόγω πρόκλησης ζημίας σε δημοτική περιουσία.
	<b>182</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου να παραστεί στο Τριμελές Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά των Α.Χατζηνικολάου και λοιπών και κατά της αριθμ.55/2010 απόφασης Τριμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>183</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλου (Π.Δαούλας).

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>11 / 01-04-2014</b>	<b>184</b>	Εισήγηση στο Δ.Σ. για καθορισμό αξίας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε.Φλαμπουλίδου και λοιπών.
	<b>185</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».
	<b>186</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών αρδεύσεων».
	<b>187</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Σ.Δαλιγκάρος κ.λ.π.).
	<b>188</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.
	<b>189</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Δ΄ Τριμηνιαίας έκθεσης Εσόδων – Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2013.
	<b>190</b>	Επί ενστάσεων για το διαγωνισμό προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
	<b>191</b>	Επανακαθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Π. Γκαγκούση.
	<b>192</b>	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αίτησης για καθορισμό προσωρινής τιμής μονάδος αποζημίωσης τμήματος απαλλοτριωμένης ιδιοκτησίας Α. Κρυστάλλη και λοιπών.
	<b>193</b>	Άσκηση διεκδικητικής αγωγής αποβολής κατά των αυθαίρετα χρησιμοποιούντων δημοτικών ακινήτων και ορισμός ή μη δικηγόρου.
	<b>194</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου να παραστεί στο Τριμ.Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά



		Χ.Παπαδόπουλου και κατά της αριθμ.31/2011 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
195		Εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου να παραστεί στο Τριμ.Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά Γ.Αλιώση και λοιπών και κατά της αριθμ.161/2010 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
196		Εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου να παραστεί στο Τριμ.Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά Χαμαϊδής χήρας Θεόφιλου Προυσανίδη και λοιπών και κατά της αριθμ.6/2011 απόφασης Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας.
197		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΑΦΟΙ Γ.ΜΗΤΣΙΓΚΟΛΑ-Α.ΠΑΣΧΟΣ Ο.Ε.».
198		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πολ.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης διόρθωσης κτηματολογικής εγγραφής Ι.Ματζίρη.
199		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της Ε.Βαφειδου.
200		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης του Σ.Πασβαντίδη.
201		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της εταιρείας «ΥΦΑΝΤΙΔΗΣ Στ. και ΣΙΑ Ε.Ε.».
202		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης του Α.Κουτσαντά.
203		Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.27/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά Χ.Λιόντου.
204		Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.336/2013 απόφασης Τριμελούς Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά της εταιρείας «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.».
205		Έγκριση της αριθμ.12/2014 Μελέτης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού της εργασίας «Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων και συλλογή αγριόχορτων Δημοτικής Ενότητας Βέροιας Δήμου Βέροιας».
206		Κατάρτιση όρων διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ενεργειακή Αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
207		Κατάρτιση όρων διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
208		Διάθεση πίστωσης για «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Α' φάση)».
209		Διάθεση πίστωσης για «Σύνταξη πράξης εφαρμογής στο Ο.Τ. 756 Εργοχωρίου».
210		Διάθεση πίστωσης για «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
211		Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων Κ.Ο.Κ.».
212		Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού».
213		Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
214		Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
215		Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
216		Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» σε υλοποίηση Πρακτικού Δικαστικής Μεσολάβησης.

	<b>217</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» σε υλοποίηση Πρακτικού Δικαστικής Μεσολάβησης.
	<b>218</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Ε.Γκαραβέλη κ.λ.π.).
	<b>219</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Στ.Τσαπραντζή.
	<b>220</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Μ.Τσιφλίδου.
	<b>221</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	<b>222</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών, επί εντάλματος προπληρωμής, από την υπάλληλο Α.Χατζηνικολάου.
	<b>223</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>12 / 14-04-2014</b>	<b>224</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης δικαιώματος υλοτομίας στο δημοτικό δάσος Χαράδρας και Καστανιάς.
	<b>225</b>	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Τοποθέτηση εξωτερικών μονάδων κλιματισμού στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας».
	<b>226</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για τη νομική υποστήριξη μελών της Οικονομικής Επιτροπής (κλήση αριθμ. Ζ14/253).
	<b>227</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ.316.».
	<b>228</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Κ.Τσιλογιάννης κ.λ.π.).
	<b>229</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας κατά τη συζήτηση αίτησης του Χαρ. Τσανασίδη.
	<b>230</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της Παρ. Περουσανίδου.
	<b>231</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης δικαστικής μεσολάβησης της εταιρείας «REGIOEUROPA ABSL».
	<b>232</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Δημ.Παπακωνσταντίνου.
	<b>233</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 Ν.3463/2006 της Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης κατά τη συζήτηση προσφυγών Σ. Σπυριδωνίδη.
	<b>234</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης - γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης αιρετών και υπαλλήλων του Δήμου.
	<b>235</b>	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.63/2013 απόφασης Τριμελούς Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>236</b>	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθ. 186/2013 απόφασης Τριμελούς Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>237</b>	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 66/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>238</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποζημιώσεις επικειμένων της αριθμ. (21) ιδιοκτησίας της πράξης εφαρμογής στην περιοχή επέκτασης Στρατώνων στο Ο.Τ. 467β της Βέροιας».
	<b>239</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποζημιώσεις επικειμένων της αριθμ. (23) ιδιοκτησίας της πράξης εφαρμογής στην περιοχή επέκτασης Ηρακλέους στο Ο.Τ. 656 της Βέροιας».

	<b>240</b>	Διάθεση πίστωσης για «Τέλη κυκλοφορίας και λοιπά παράβολα μεταβίβασης οχημάτων και μηχανημάτων».
	<b>241</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στον υπό σύσταση Κοινωνικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙ.Σ.Π.Ε.) του Τομέα ψυχικής Υγείας Ημαθίας.
	<b>242</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Παρακράτηση δανείου Τ.Π. & Δανείων της ΔΕΥΑΒ» και «Παρακράτηση δανείου Τ.Π. & Δανείων της ΚΕΠΑ».
	<b>243</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ενεργειακές επιθεωρήσεις-προμελέτες ενεργειακής απόδοσης εκπαιδευτηρίων πόλης Βέροιας».
	<b>244</b>	Έγκριση δαπάνης για να διατεθεί στον Διαμαντή Τσούκα.
	<b>245</b>	Έγκριση δαπάνης για να διατεθεί στους Αν.Πέτκου και λοιπούς.
	<b>246</b>	Έγκριση δαπάνης για να διατεθεί στους Μ. & Η. Χασιώτη.
	<b>247</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)- Αμοιβές και έξοδα προσωπικού» & «Επιχορήγηση ΕΣΠΑ-προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα ανέργων».
	<b>248</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» & «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Αμοιβές και έξοδα προσωπικού».
	<b>249</b>	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	<b>250</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>13 / 28-04-2014</b>	<b>251</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Καθαρισμό Κοινόχρηστων χώρων & Συλλογή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας» και επανάληψή του με τους ίδιους όρους.
	<b>252</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σοφία Κελεσιδου.
	<b>253</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Δημάρχου, αιρετών και δημοτ. υπαλλήλου, σύμφωνα με την αριθμ.Β12/489 προκ. Δικογραφία.
	<b>254</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
	<b>255</b>	Διάθεση πίστωσης για την «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δήμου Βέροιας (2013)».
	<b>256</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
	<b>257</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>258</b>	Αποδοχή αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών και διάθεση πίστωσης.
	<b>259</b>	Άσκηση αγωγής (αναγνωριστικής κυριότητας) κατά των Λ. & Σ. Φιλιππίδη.
	<b>260</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>14 / 06-05-2014</b>	<b>261</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης σύμφωνα με το αριθμ.16/2013 βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Θεσ/νίκης.
	<b>262</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Α' Τριμηνιαίας Έκθεσης Εσόδων – Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2014.
	<b>263</b>	Έγκριση σύστασης και χορήγησης πάγιας προκαταβολής σε εκπροσώπους και προέδρους δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2014.

	<b>264</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.54/ΤΜ/2014 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας και ορισμός δικηγόρου.
	<b>265</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά των Ν.Τριανταφυλλίδη και λοιπών.
	<b>266</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης αντιδημάρχου και υπαλλήλου του Δήμου.
	<b>267</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης - γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης πρώην αντιδημάρχου του Δήμου.
	<b>268</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Ν.Ιωαννίδου και λοιπών.
	<b>269</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Θ.Θεοδωρίδη.
	<b>270</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση προσφυγής του Δήμου κατά απόφασης του Γ.Γ. Α.Δ.Μ.-Θ. και κατά της εταιρείας «ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΑΤΕΒΕ» και λοιπών.
	<b>271</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση προσφυγής του Δήμου κατά των Ελληνικού Δημοσίου και λοιπών.
	<b>272</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων απορριμματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων».
	<b>273</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποκατάσταση βλαβών σε ανενεργές χωματερές του Δήμου Βέροιας».
	<b>274</b>	Διάθεση πιστώσεων για ανανέωση αδειών χρήσης εφαρμογών λογισμικού.
	<b>275</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Μαρία Τσιφλίδου.
	<b>276</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σοφία Κελεσίδου.
	<b>277</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Παρασκευή Αγγελή.
	<b>278</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Στ.Τσαπραντζή.
	<b>279</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγιάς προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>15 / 12-05-2014</b>		Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω έλλειψης απαρτίας, ματαιώθηκε.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>16 / 13-05-2014</b>	<b>280</b>	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό και εξουσιοδότηση δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη πρώην αντιδημάρχου του Δήμου, σύμφωνα με την αριθμ. Η14/820 κλήση.
	<b>281</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Αντιδημάρχου και δημοτ. υπαλλήλου, σύμφωνα με την αριθμ. Α13/3796 κλήση.
	<b>282</b>	Απόρριψη αιτήματος για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών σε αυτοκίνητό.
	<b>283</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

	284	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Καθαρισμό Κοινόχρηστων χώρων & Συλλογή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	285	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Εξοπλισμός και οργάνωση ολοκληρωμένου δικτύου παροχής υπηρεσιών τηλεφροντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	286	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοτυπικού και μηχανογραφικού χαρτιού και εντύπων υπηρεσιών Δήμου Βέροιας».
	287	Αποδοχή ένστασης, μη αποδοχή πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών αρδεύσεων», συνέχιση και κατακύρωση του διαγωνισμού.
	288	Έγκριση απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε ανενεργές χωματερές του Δήμου Βέροιας».
	289	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Αποστόλου Παύλου».
	290	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες προετοιμασίας Δημοτικών, Περιφερειακών και Εκλογών Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 2014».
	291	Διάθεση πιστώσεων για «Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις» και «Προσαυξήσεις ασφαλιστικών ταμείων».
	292	Διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή του Δήμου στο Εθνικό Δίκτυο Δήμων Προαγωγής Υγείας».
	293	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	294	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	295	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Ε.Γκαρβέλη κ.λ.π.).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
17 / 02-06-2014	296	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων».
	297	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	298	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δ.Ε. Βεργίνας».
	299	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση άρδευσης Δ.Ε. Απ. Παύλου».
	300	Διάθεση πίστωσης για «Κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας».
	301	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Λογιστών».
	302	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος & Εθνικής Αμύνης».
	303	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 <sup>ο</sup> Δημοτ. Σχολείο Βέροιας».
	304	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.91/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	305	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.46/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	306	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για τη νομική υποστήριξη της Δημάρχου σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1641 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	307	Έγκριση ανάκλησης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	308	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού «Προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων» και προσφυγή ή μη στη διαδικασία διαπραγμάτευσης.
	309	Έγκριση πρακτικού (3 <sup>ο</sup> ) διαγωνισμού για την «προμήθεια τεσσάρων ημιρυμουλκούμενων απορριμματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων».
	310	Διάθεση πιστώσεων για προμήθειες λειτουργικών δαπανών του τμήματος πρασίνου – δασών.

	<b>311</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
	<b>312</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	<b>313</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Πόλης».
	<b>314</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	<b>315</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή βάσης αγάλματος».
	<b>316</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>317</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>318</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>319</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Στ.Τσαπραντζής κλπ).
	<b>320</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>18 / 20-06-2014</b>		Αναβολή Συνεδρίασης.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>19 / 26-06-2014</b>	<b>321</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων».
	<b>322</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης πρώην και νυν δημοτικών συμβούλων του Δήμου.
	<b>323</b>	Ορισμός δικηγόρου για την άσκηση ενδίκου βοηθήματος.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>20 / 30-06-2014</b>	<b>324</b>	Ορισμός δικηγόρου για τη νομική υποστήριξη πρώην και νυν δημοτικών συμβούλων του Δήμου.
	<b>325</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Στ.Βουτσιλάς κ.λ.π.).
	<b>326</b>	Προέλεγχος και υποβολή στο Δ.Σ. του Απολογισμού έτους 2013 του Δήμου Βέροιας.
	<b>327</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοτυπικού και μηχανογραφικού χαρτιού και εντύπων υπηρεσιών Δήμου Βέροιας» και επανάληψη μέρους του διαγωνισμού.
	<b>328</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση Υπόγειου Χώρου Στάθμευσης στη Δημοτική Αγορά.
	<b>329</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση του Δημοτικού Αναψυκτηρίου στην Τ.Κ. Πατρίδας.
	<b>330</b>	Έγκριση ανάκλησης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	<b>331</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού, διάθεση πίστωσης, και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την ασφάλιση ακινήτων του Δήμου.
	<b>332</b>	Διάθεση πίστωσης για το «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια (3ο Υποέργο -Αρχαιολογική έρευνα & συντήρηση του Βόρειου τοίχους της Βέροιας)».
	<b>333</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».

	<b>334</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
	<b>335</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>336</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Εφαρμογών Λογισμικού».
	<b>337</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πράξη εφαρμογής Π.Μ. επέκτασης σχεδίου στην Π.Ε. 18 του Γ.Π.Σ. (στο Ο.Τ. 756 Εργοχωρίου)».
	<b>338</b>	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση σύνταξης της μελέτης «Υδραυλική μελέτη σε τμήματα των Π.Ε. 25 και 15».
	<b>339</b>	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση σε ιδιώτη με απαραίτητη εξειδίκευση της παροχής υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου.
	<b>340</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Μαρία Τσιφλίδου.
	<b>341</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Σταύρο Τσαπραντζή.
	<b>342</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>343</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.174/2009 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και ορισμός δικηγόρου.
	<b>344</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγών για μείωση τελών και προστίμων.
	<b>345</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγών για σφράγιση καταστημάτων.
	<b>346</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ κατά του πρώην Δήμου Απ.Παύλου.
	<b>347</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της εταιρείας «ΦΕΡΕΚΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.».
	<b>348</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της εταιρείας «ΣΠΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ Ι.Κ.Τ.Ε.Ο. HELLAS E.E.».
	<b>349</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της εταιρείας «ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΖΙΑΜΠΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ».
	<b>350</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Β.Μποζάμπαλη.
	<b>351</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πολ.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης διόρθωσης κτηματολογικής εγγραφής Ι.Ματζίρη και λοιπών και διεκπεραίωση ενεργειών.
	<b>352</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα νομικής υποστήριξης πρώην Δημάρχου.
	<b>353</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του Ι.Μαυρομιχάλη.
	<b>354</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση έφεσης του Θ.Χρυσοστομίδη.
	<b>355</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ελ. συζ. Χ.Πιπερίδου.
	<b>356</b>	Άσκηση διοικητικής προσφυγής ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 του Ν.3463/2006 κατά της αριθμ. 4803/2014 απόφασης Γ.Γ.Α.Δ.Μ.-Θ. και εξουσιοδότηση δικηγόρου.
	<b>357</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.157/ΤΜ/2013 απόφασης Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>358</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών λοιπών μηχανημάτων του Δήμου».
	<b>359</b>	Διάθεση πίστωσης για τη «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό Δήμου Μακεδονίδος».
	<b>360</b>	Αναβολή συζήτησης του θέματος "Έγκριση ή μη απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Δαπάνες μεταφοράς Περιπτέρων»".

	<b>361</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Στ.Βουτσιλάς κ.λ.π.).
	<b>362</b>	Αποδοχή αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών και διάθεση πίστωσης.
	<b>363</b>	Αποδοχή αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών.
	<b>364</b>	Αποδοχή αιτήματος για τοποθέτηση (7) Φ/Σ σε στύλους ΦΟΠ Δήμου Βέροιας με καταβολή της αντίστοιχης δαπάνης από τους αιτούντες.
	<b>365</b>	Ορισμός δικηγόρου για την άσκηση ενδίκων βοηθημάτων για την υπεράσπιση της Τεχνικής Υπηρεσίας.
	<b>366</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>367</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>21 / 07-07-2014</b>	<b>368</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης Αντιδημάρχου.
	<b>369</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.
	<b>370</b>	Έγκριση ανάκλησης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	<b>371</b>	Αποδοχή δωρεάς προς το Δήμο Βέροιας.
	<b>372</b>	Μη έγκριση εκτέλεσης εργασιών του έργου «Δαπάνες μεταφοράς Περιπτέρων» με απευθείας ανάθεσης.
	<b>373</b>	Διάθεση πίστωσης για τη Σύνταξη Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Οργανωμένος χώρος διάθεσης αδρανών μη επικινδύνων αποβλήτων με παράλληλη ολοκλήρωση των εργασιών αποκατάστασης του χώρου απόληψης υλικών στη θέση Λιμάκια, Τ.Κ. Σφηκιάς, Δ.Ε. Μακεδονίδος, Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας».
	<b>374</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-Λοιπά έξοδα».
	<b>375</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα» & «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>376</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας».
	<b>377</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μ.Γεωργιάδου κ.λ.π.).
	<b>378</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Μ.Τσιφλίδου.
	<b>379</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>380</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης Αντιδημάρχου.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>22 / 28-07-2014</b>	<b>381</b>	Απόρριψη αιτήματος Σ.Κούρτογλου για εξώδικο συμβιβασμό οφειλής της ιδιοκτησίας της προς το Δήμο Βέροιας.
	<b>382</b>	Έγκριση εφάπαξ καταβολής χρεών οφειλετών του Δήμου, με τις ευεργετικές διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4257/2010.
	<b>383</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Β΄ Τριμηνιαίας Έκθεσης Εσόδων-Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2014.
	<b>384</b>	Κατάπτωση εγγυητικής επιστολής μετά από Εξώδικη Δήλωση-Πρόσκληση.



385	Κατάπτωση εγγυητικής επιστολής και μη συμψηφισμός των οφειλομένων μισθωμάτων με την αξία κατασχεθέντων αντικειμένων.
386	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης του Κ.Ιωσηφίδη.
387	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση έφεσης του Π.Μαντρατζή.
388	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης των Ι.Ακριβόπουλου και λοιπών κατά αποφάσεων του Δήμου για το έργο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
389	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.369/2014 απόφασης Εφετείου Θεσ/νίκης.
390	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά των αριθμ.5/ΑΠΛ/2014 & 7/ΑΠΛ/2014 αποφάσεων Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
391	Ακύρωση του διαγωνισμού και επανάληψή του για την «Ασφάλιση ακινήτων» του Δήμου.
392	Έγκριση πρακτικών, ακύρωση διαγωνισμού για την «Ασφάλιση ακινήτων» του Δήμου και επαναπροκήρυξή του.
393	Αποδοχή αιτήματος Α.Θεοδωρίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του και καθορισμός δαπάνης.
394	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
395	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
396	Διάθεση πίστωσης για «Αναγόμωση υλικών πολλαπλών εκτυπώσεων».
397	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εφαρμογών Λογισμικού».
398	Διάθεση πίστωσης για «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και πράξη εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήματα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας».
399	Διάθεση πίστωσης για «Μελέτη προσαγωγού από συλλεκτήριο φρεάτιο δ.δ.Διαβατού προς ΕΕΛ Βέροιας».
400	Διάθεση πίστωσης για «Μελέτη βελτίωσης οδού από την θέση Αϊλιάδες έως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου (Τμήμα Αϊλιάδες - Άγιος Αθανάσιος) ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ – ΟΔΟΠΟΙΑΣ».
401	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια-Προμήθεια υλικών για την κατασκευή δικτύου δημοτικού φωτισμού».
402	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
403	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων».
404	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων».
405	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια Ηλεκτρολογικών υλικών για έργα αυτεπιστασίας.
406	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια Σιδηρικών ειδών για έργα αυτεπιστασίας.
407	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια Χρωμάτων για έργα αυτεπιστασίας.
408	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια Ξυλουργικών ειδών για έργα αυτεπιστασίας.
409	Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
410	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
411	Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
412	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».

	<b>413</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
	<b>414</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
	<b>415</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
	<b>416</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>417</b>	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	<b>418</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π. Αγγελή.
	<b>419</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Α. Δούκα.
	<b>420</b>	Ορισμός δικηγόρου για άσκηση μήνυσης κατά αγνώστων.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>23 / 04-08-2014</b>	<b>421</b>	Προέλεγχος του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης διαχειριστικής περιόδου έτους 2013 του Δήμου Βέροιας.
	<b>422</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις».
	<b>423</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>24 / 26-08-2014</b>	<b>424</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης Αντιδημάρχου.
	<b>425</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>426</b>	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων».
	<b>427</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια Σίτισης Μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το έτος 2014-2015.
	<b>428</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2015-2016».
	<b>429</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2015».
	<b>430</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
	<b>431</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια Σιδηρικών ειδών για έργα αυτεπιστασίας.
	<b>432</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια Χρωμάτων για έργα αυτεπιστασίας.
	<b>433</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια Ξυλουργικών ειδών για έργα αυτεπιστασίας.
	<b>434</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εκμίσθωση του Υπόγειου Χώρου Στάθμευσης της Δημοτικής Αγοράς Δήμου Βέροιας.
	<b>435</b>	Έγκριση ανάκλησης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	<b>436</b>	Διάθεση πίστωσης για «Μελέτη κατασκευής αρδευτικών υποδομών Δ.Δ. Πολυδενδρίου» (Περιβαλλοντική μελέτη) Α.Μ. 109/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δήμου Μακεδονίδος».

	437	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (Π.Ο.Ε.)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	438	Διάθεση πίστωσης για «Μίσθωση Γερανοφόρου οχήματος για την κοπή επικίνδυνων δένδρων».
	439	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων».
	440	Διάθεση πίστωσης για «Αξιολόγηση αναπτυξιακών χαρακτηριστικών, παραγωγικών εξειδικεύσεων, σύνθεση αποτελεσμάτων & στρατηγική εκτίμηση επιπτώσεων - Σύνταξη διαχειριστικού σχεδίου για την εκμετάλλευση των φερτών υλικών του Αλιάκμονα στα όρια του Δήμου Βέροιας».
	441	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών του έργου ««Κατασκευή βάσης αγάλματος».
	442	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.173/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
25 / 29-08-2014	443	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2015.
	444	Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.6093/2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	445	Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.318713/2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
26 / 15-09-2014	446	Τροποποίηση-Επέκταση της σύμβασης και διάθεση πίστωσης για «Καθαρισμό κοινόχρηστων χώρων και συλλογή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	447	Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
	448	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.
	449	Απόρριψη αιτήματος Σ. Κούρτογλου για εξαίρεση νομικού συμβούλου.
	450	Διάθεση πιστώσεων για αποζημίωση λόγω ρυμοτομίας & δικαστική δαπάνη.
	451	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
	452	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση Οδών Πόλης».
	453	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια Ηλεκτρολογικών υλικών για έργα αυτεπιστασίας.
	454	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Εξοπλισμός & Οργάνωση Ολοκληρωμένου Δικτύου Παροχής Υπηρεσιών Τηλεφωντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	455	Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2015 κληροδοτήματος Κ.Τσαρούχη.
	456	Τροποποίηση της αριθμ. 808/2013 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής «Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών διενέργειας προμηθειών & αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών» για Αντικατάσταση μελών.
	457	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	458	Τροποποίηση της αριθμ. 401/2014 απόφασης "Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την προμήθεια με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια - Προμήθεια υλικών για την κατασκευή δικτύου δημοτικού φωτισμού»".
	459	Διάθεση πιστώσεων για «Έξοδα δημοσιεύσεων κληροδοτήματος Τσαρούχη» και «Απόδοση χαρτοσήμου μισθωμάτων κληροδοτήματος Τσαρούχη».

	<b>460</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποζημιώσεις λόγω ρυμοτομίας» ιδιοκτησίας Γ.Μπεκιαρίδη.
	<b>461</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Ι.Κηριμκηρίδης κ.λ.π.).
	<b>462</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>463</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Σ.Τσαπραντζή.
	<b>464</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Μ. Τσιφλίδου.
	<b>465</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	<b>466</b>	Μη Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.7399/2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης.
	<b>467</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.101/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>468</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.103/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>469</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.1519/2013 απόφασης Μον. Εφετείου Θεσ/νίκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>470</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του Θ.Θεοδωρίκα.
	<b>471</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναστολής του Θ.Θεοδωρίκα.
	<b>472</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης των Δ. & Ν.Θεοδοσιάδη.
	<b>473</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμ. Πλημμελειοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Αντιδημάρχου.
	<b>474</b>	Ορισμός δικηγόρου για τον έλεγχο τίτλων κυριότητας στα Υποθηκοφυλακεία Βέροιας & Νάουσας κλπ και κατάθεση αγωγής στο αρμόδιο δικαστήριο για αναγνώριση δικαιούχου αποζημίωσης.
	<b>475</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Κλειώς Γεγιτσίδου.
	<b>476</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ελπίδας Χιονίδου.
	<b>477</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων συζήτησης του Ι.Φουτσιτζίδη ή Φουτσιτζόγλου και λοιπών.
	<b>478</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά του Α. Μπαντή και της 30/ΤΜ/2010 απόφαση Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>479</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ε.Σαββίδου.
	<b>480</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Χ.Ιωαννίδη.
	<b>481</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Γ. Δόκαλη και λοιπών.
	<b>482</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πολ. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Δήμου κατά των Α. & Στ. Φιλίππιδη.
	<b>483</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Ι. & Β. Τρύφωνα.
	<b>484</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Κ. Ασβεστάρα και λοιπών.
	<b>485</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Αθηνών κατά τη συζήτηση αγωγής του Δήμου κατά της Τράπεζας Eurobank Ergasias Α.Ε.

	<b>486</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμ. Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης των Α.Θεοδώρογλου και λοιπών.
	<b>487</b>	Διάθεση πίστωσης για «Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτροφωτισμό η φωταέριο) για δικές μας υπηρεσίες» και «Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό οδών, Πλατειών και κοινοχρήστων χώρων και παραγωγικής διαδικασίας».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>27 / 23-09-2014</b>	<b>488</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>28 / 29-09-2014</b>	<b>489</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Ασφάλιση ακινήτων» του Δήμου.
	<b>490</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια Σίτισης Μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το έτος 2014-2015», ακύρωση του διαγωνισμού και επανάληψή του με νέους όρους.
	<b>491</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού για «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων».
	<b>492</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ταχυδρομικά τέλη».
	<b>493</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Π.Παυλοπούλου).
	<b>494</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>495</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Α.Δούκα.
	<b>496</b>	Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.7540/28-8-2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>497</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 8/ΑΠΛ/2014 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας και Ορισμός δικηγόρου.
	<b>498</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης του Κ.Γιδιώτη.
	<b>499</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ελ.Δελαβερίδου.
	<b>500</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Δ.Κουτσιώφτη και λοιπών.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>29 / 6-10-2014</b>	<b>501</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού για την «Προμήθεια Σίτισης Μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το έτος 2014-2015».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>30 / 13-10-2014</b>	<b>502</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τευχών μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης της εργασίας «Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων και συλλογή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>503</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».

	<b>504</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού, διάθεση πίστωσης και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Κατασκευή 2 <sup>ης</sup> ράμπας μεταφόρτωσης απορριμμάτων και επέκταση ράμπας μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών».
	<b>505</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	<b>506</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	<b>507</b>	Έγκριση τεχνικής περιγραφής, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	<b>508</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>509</b>	Διάθεση πίστωσης, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Ανακατασκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων υπαίθριου φωτισμού».
	<b>510</b>	Απευθείας ανάθεση της παροχής υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου.
	<b>511</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επίδομα Α΄ Κοινωνικών Βοηθειών/έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις».
	<b>512</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια».
	<b>513</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Ιατρού Εργασίας & Τεχνικού Ασφαλείας με σύμβαση μίσθωσης έργου».
	<b>514</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>515</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Σ.Τσαπραντζής κ.λ.π.).
	<b>516</b>	Αποδοχή αιτήματος Χρ.Τσίπα για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του και καθορισμός δαπάνης.
	<b>517</b>	Επί αιτήματος Ν.Χατζηευστρατίου σχετικά με την ακυρωθείσα 323/2014 απόφαση Ο.Ε.
	<b>518</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 168/ΤΜ/2014 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>519</b>	Μη Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Αντιδημάρχου.
	<b>520</b>	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης Αντιδημάρχου.
	<b>521</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση έφεσης της Ε.Λιλιπούλου.
	<b>522</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής του Γ.Μουστάκα.
	<b>523</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Α. Ορφανίδη.
	<b>524</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης του Δήμου κατά Σ. Κωνσταντίνου-Μουχταρίδη και λοιπών.
	<b>525</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης του Δήμου Βέροιας κατά της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>31 / 29-10-2014</b>	<b>526</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων».
	<b>527</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα».
	<b>528</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2015».

	<b>529</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλου (Στ.Γαζέας).
	<b>530</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων».
	<b>531</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>532</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού (Β΄ ΦΑΣΗ)».
	<b>533</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση ενημέρωση ιστοσελίδας Δήμου».
	<b>534</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση προσφυγής (9-8-2012) της εταιρείας «ΑΛΙΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε.Β.Ε.».
	<b>535</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση προσφυγής (9-11-2012) της εταιρείας «ΑΛΙΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε.Β.Ε.».
	<b>536</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης του Μ.Κακοδήμου.
	<b>537</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Γ΄ Τριμηνιαίας έκθεσης Εσόδων-Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2014.
	<b>538</b>	Έγκριση ρύθμισης καταβολής χρεών οφειλετών του Δήμου εφάπαξ ή σε δόσεις, με τις ευεργετικές διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4257/2014.
	<b>539</b>	Ανάκληση προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	<b>540</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού των εργασιών «Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων και συλλογή αγριόχορτων Δημοτικής Ενότητας Βέροιας».
	<b>541</b>	Διάθεση πίστωσης για «Φόροι τόκων καταθέσεων».
	<b>542</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας».
	<b>543</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων».
	<b>544</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων».
	<b>545</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αγορά τμήματος του αριθμ. 181 οικοπέδου του οικισμού Κουλούρας».
	<b>546</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>547</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την Παρασκευή Αγγελή.
	<b>548</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον Σταύρο Τσαπραντζή.
	<b>549</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.43/ΤΜ/2012 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>550</b>	Μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.113/2014 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>551</b>	Μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.1728/2014 απόφασης Τριμ. Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>552</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων αποζημίωσης των Μελλομένης συζ. Γεωργίου Παππά και λοιπών.
	<b>553</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Αντιδημάρχου.
	<b>554</b>	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αίτησης δικαστικού καθορισμού τιμής μονάδος αποζημίωσης απαλλοτριωμένης ιδιοκτησίας Α.Κρυστάλλη και λοιπών και ανάκληση ή μη της αριθμ.192/2014 απόφασης Ο.Ε.
	<b>555</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής ερημοδικίας των Β.Στεφανόπουλου και λοιπών.
	<b>556</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ε.Αμανατίδου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
32 / 12-11-2014	557	Ανάκληση προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2014.
	558	Διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα.
	559	Διάθεση πιστώσεων για Λειτουργικές δαπάνες.
	560	Διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια αλατιού για αποχIONIsmό οδών Δήμου Βέροιας χειμερινής περιόδου 2014-2015».
	561	Διάθεση πίστωσης για την «Υπηρεσία καθαρισμού λυμάτων βόθρου στον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων».
	562	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια-Προμήθεια υλικών για την κατασκευή δικτύου δημοτικού φωτισμού».
	563	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	564	Αποδοχή ένστασης και συνέχιση του διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων» του Δήμου έτους 2015.
	565	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Εξοπλισμός & Οργάνωση Ολοκληρωμένου Δικτύου Παροχής Υπηρεσιών Τηλεφροντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	566	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση Οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
	567	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινόχρηστων χώρων».
	568	Εξώδικος συμβιβασμός αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας του Ιωάννη Κιατίτη και διάθεση πίστωσης.
	569	Αποδοχή αιτήματος Σ.Μουρατίδου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της και καθορισμός δαπάνης.
	570	Διάθεση πιστώσεων για «ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων».
	571	Διάθεση πιστώσεων για «Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτροφωτισμό η φωταέριο) για δικές μας υπηρεσίες» κ.λ.π.
	572	Διάθεση πίστωσης για «Επιχορήγηση ΕΣΠΑ-προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα ανέργων».
	573	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση μελέτης για «Βελτίωση Αρδευτικών υποδομών Τοπικής Κοινότητας Παλατισιών (στατική μελέτη)».
	574	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση μελέτης για «Βελτίωση Αρδευτικών υποδομών Τοπικής Κοινότητας Παλατισιών (υδραυλική μελέτη)».
	575	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση μελέτης για «Βελτίωση Αρδευτικών υποδομών Τοπικής Κοινότητας Παλατισιών (Η/Μ μελέτη)».
	576	Διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή στο αρχικό κεφάλαιο της ΚΕΠΑ».
	577	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	578	Διάθεση πίστωσης για την υπηρεσία-εργασία «Τοποθέτηση μεταλλικών αποτρεπτικών εμποδίων (κολωνάκια) για το ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
	579	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Γ.Κατσαβουνίδου κ.λ.π.).
	580	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την Μ.Τσιφλίδου.
	581	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την Αναστασία Δούκα.
	582	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό και εξουσιοδότηση δικηγόρου για την Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.39/ΕΡ-ΔΙ/2014 απόφασης Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας προς υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου και για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτησή τους.



	<b>583</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχων) του Δήμου Βέροιας κατά του Ελληνικού Δημοσίου.
	<b>584</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Κ.Σίμου και λοιπών.
	<b>585</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ & ΣΙΑ ΕΤΕ».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>33 / 18-11-2014</b>	<b>586</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>587</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή ή μη των τελών καθαριότητας και φωτισμού.
	<b>588</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
	<b>589</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
	<b>590</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
	<b>591</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
	<b>592</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή του τέλους Τέλεσης Γάμων.
	<b>593</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή ή μη των τελών άρδευσης.
	<b>594</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή ή μη του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία Δ.Ε. Βέροιας και την επιβολή ή μη αντίστοιχου τέλους στις λοιπές Δ.Ε.
	<b>595</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή ή μη του δικαιώματος βοσκής.
	<b>596</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>597</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή 2 <sup>ης</sup> ράμπας μεταφόρτωσης απορριμμάτων και επέκταση ράμπας μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών».
	<b>598</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>599</b>	Έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλων του Δήμου, για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας.
	<b>600</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευές σε παιδικές χαρές του Δήμου για την πιστοποίησή τους».
	<b>601</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικίνδυνων καταστάσεων».
	<b>602</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	<b>603</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση κάδων απορριμμάτων».
	<b>604</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Α.Χαϊτίδης κ.λ.π.).
	<b>605</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (καθορισμού προσωρινής τιμής μονάδας αποζημίωσης) των Χρ.Γώττα και λοιπών.
	<b>606</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχου) του Δήμου Βέροιας κατά των Γ.Βικόπουλου και λοιπών.

	<b>607</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης (καθορισμού οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσης) του Δήμου Βέροιας κατά των Στ.Κωτσιόπουλου και λοιπών.
--	------------	--

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>34 / 26-11-2014</b>	<b>608</b>	Κατάρτιση προϋπολογισμού του Δήμου Οικονομικού έτους 2015.
	<b>609</b>	Κατάρτιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2015 και εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	<b>610</b>	Επί ενστάσεων διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2015-2016».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>35 / 02-12-2014</b>	<b>611</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια, Εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλε-ελέγχου, τηλεχειρισμού και ελέγχου διαρροών του δικτύου ύδρευσης των δημοτικών διαμερισμάτων Ριζωμάτων, Δασκίου, Σφηκιάς, Πολυδενδρίου, Χαράδρας και Ελαφίνας του Δήμου Μακεδονίδος».
	<b>612</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Κ.Σαχινίδης κ.λ.π.).
	<b>613</b>	Ανάκληση προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2014 και εισήγηση στο Δ.Σ. για αναμόρφωση προϋπολογισμού σύμφωνα με την έκθεση Εσόδων-Εξόδων Γ' Τριμήνου 2014.
	<b>614</b>	Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Ανακατασκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων υπαίθριου φωτισμού».
	<b>615</b>	Διάθεση πίστωσης, και έκδοση εντάλματος προπληρωμής για «Μικροεπεκτάσεις δικτύων φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	<b>616</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων καταστάσεων».
	<b>617</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Κατασκευές σε παιδικές χαρές του Δήμου για την πιστοποίησή τους».
	<b>618</b>	Αποδοχή αιτήματος Π.Κωστογλίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	<b>619</b>	Αποδοχή αιτήματος Γ.Κυριαζίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	<b>620</b>	Δέσμευση της Ο.Ε. για διάθεση πίστωσης και κατάρτιση των όρων δημοπράτησης της εργασίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου» για το έτος 2015.
	<b>621</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ηλεκτρομηχανολογική-Υδραυλική-Χημικοτεχνική μελέτη μεμονωμένης μονάδας επεξεργασίας λυμάτων δ.δ Πολυδένδρου».
	<b>622</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων και επικινδύνων & ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
	<b>623</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων καταστάσεων».
	<b>624</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>625</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα».
	<b>626</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού».
	<b>627</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ανακατασκευή ιστοσελίδας Δήμου Βέροιας».
	<b>628</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις».

	<b>629</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Α.Δούκα κ.λ.π.).
	<b>630</b>	Μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 219/ΤΜ/2014 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>631</b>	Ανάκληση πρότασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2014.
	<b>632</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-Έργα», «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>36 / 05-12-2014</b>	<b>633</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού, διάθεση πίστωσης, και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Ανάδειξη Οικισμού Σελίου».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>37 / 09-12-2014</b>	<b>634</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>635</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εργασίες ταφής, εκταφής κ.λ.π. στα Δημοτικά Κοιμητήρια Βέροιας».
	<b>636</b>	Ματαίωση διαγωνισμού του έργου «Εξοπλισμός και Οργάνωση Ολοκληρωμένου Δικτύου Παροχής Υπηρεσιών Τηλεφωνντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	<b>637</b>	Αποδοχή ένστασης του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2015-2016».
	<b>638</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>639</b>	Διάθεση πίστωσης για το έργο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια (2ο Υποέργο - Υπογειοποίηση δικτύων ΔΕΗ)».
	<b>640</b>	Διάθεση πίστωσης για «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και τα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
	<b>641</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορικών μέσων».
	<b>642</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π.».
	<b>643</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>644</b>	Διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλου.
	<b>645</b>	Αναβολή συζήτησης του θέματος για «Άσκηση ή μη προσφυγής κατά της αριθμ.98215/2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου.».
	<b>646</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Ν.Μπέλλα και λοιπών (05-02-2015).

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>38 / 18-12-2014</b>	<b>647</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια Σίτισης Μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το έτος 2014-2015», ακύρωση του διαγωνισμού και επανάληψή του με νέες τεχνικές προδιαγραφές και νέους όρους.
	<b>648</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Λοιπές παροχές σε είδος» για την προμήθεια Γάλακτος για το προσωπικό του Δήμου.
	<b>649</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων» του Δήμου έτους 2015.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
39 / 23-12-2014	650	Έγκριση ρύθμισης καταβολής χρεών οφειλετών του Δήμου εφάπαξ ή σε δόσεις, με τις ευεργετικές διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4257/2014 & του άρθρου 24 του Ν.4304/2014.
	651	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2015-2016».
	652	Επικαιροποίηση άρθρων Ε.Σ.Υ. του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 <sup>ο</sup> Δημοτ.Σχολείο Βέροιας».
	653	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών διενέργειας προμηθειών & αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2015.
	654	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών εργασιών του Π.Δ. 28/80 για το έτος 2015.
	655	Διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα.
	656	Διάθεση πιστώσεων για «Αμοιβές και έξοδα προσωπικού (ΠΟΕ)» & «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	657	Διάθεση πιστώσεων για «Χρεωλύσια Δανείων προς την Επενδυτική Τράπεζα» & «Χρεωλύσιο Δανείου 27225951 20 Εμπορικής Τράπεζας (Από Δήμο Μακεδονίδος)».
	658	Διάθεση πιστώσεων για «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων» κ.λ.π.
	659	Διάθεση πίστωσης για «Φόρο Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας».
	660	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	661	Διάθεση πίστωσης για «Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων».
	662	Διάθεση πίστωσης για «Διευθέτηση του πρανούς της 16 <sup>ης</sup> Οκτωβρίου».
	663	Διάθεση πίστωσης για «Αντικατάσταση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Ριζωμάτων».
	664	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων καταστάσεων».
	665	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων καταστάσεων».
	666	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Δαπάνες μεταφοράς Περιπτέρων».
	667	Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη εισήγησης-γνωμοδότησης για την αναγκαιότητα ή μη νομικής υποστήριξης πρώην Δημάρχου και νυν δημοτικών συμβούλων του Δήμου.
	668	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμ. Εφετείο Κακουρηγημάτων Αθηνών ως πολιτικός ενάγων κατά των εταιρειών "ENERGA" & "HELLAS POWER".

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
40 / 30-12-2014	669	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων καταστάσεων».
	670	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του εκτάκτου θέματος "Διάθεση ή μη πίστωσης για «Διευθέτηση του πρανούς της 16ης Οκτωβρίου»".
	671	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια για Σίτιση Μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το έτος 2014-2015» και κατακύρωση της προμήθειας.
	672	Απόρριψη ένστασης, έγκριση πρακτικών και συνέχιση του διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού (Β' ΦΑΣΗ)».

673	Έγκριση παράτασης θητείας Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών έτους 2014.
674	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
675	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
676	Διάθεση πίστωσης για «Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτροφωτισμό η φωταέριο) για δικές μας υπηρεσίες».
677	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθαν. Σιδηρόπουλο.
678	Απόδοση λογαριασμού δαπανών ενταλμάτων προπληρωμής από τους υπαλλήλους του Δήμου Χριστίνα Παραθυρά & Ανδρέα Κυρατζή.
679	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σωκράτη Δαλιγκάρο.
680	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Σταύρο Τσαπραντζή.
681	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Παρασκευή Αγγελή.
682	Μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.3443/2014 απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρίου.
683	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης κατά Ι. Μπαλούκα.
684	Ορισμός δικηγόρου για την παράσταση του Δήμου Βέροιας ως πολιτικού ενάγοντος στη δίκη των Ελ.Βαλαβάνη και Κ.Γιδιώτη.
685	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΑΦΟΙ Γ. ΜΗΤΣΙΓΚΟΛΑ-Α.ΠΑΣΧΟΣ Ο.Ε.».
686	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
687	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.

**ΤΕΛΟΣ**